

女子自制“燃烧弹”扔进居民家

被抓后自言自语“同归于尽”，疑为报复泄恨

昨天下午2点左右,下关区新民村33号6楼的董女士看着22个月大的孙子小伟(化名)睡熟了,才放心地下楼买菜。然而等她十多分钟后返回时,家里已经变成一片火海。一名女子用啤酒瓶自制的“燃烧弹”扔进她家,随后又试图跳楼轻生,被邻居当场抓获。

两户人家被烧

“我先听见一声闷响,再看窗外,一个巨大的火球在翻滚,气浪把我家窗户冲得直抖。”住在董女士楼下三楼的赵先生说,大火很快蔓延,不断有燃烧物从楼上坠落。

赵先生第一反应就是楼上失火了,赶忙叫了邻居就往楼上冲。“我们跑到五楼半的位置,发现一名中年女子正往楼外攀爬,看样子像要跳楼。”虽然不清楚究竟发生了什么,但赵先生还是下意识地一把抱住该女子。

“这个女的嘴里不知道在嘀咕什么,精神好像不太正常。”此时,董女士厨房里冒出的浓烟已经将大门封住,众人不得不后退,110民警和消防官兵随后迅速赶到。

“我家宝宝还在里面啊!”买菜回来的董女士见家中着火,不顾一切地试图

挣脱民警的阻拦,要往火海里冲。此时楼道里烟雾弥漫,看不清东西,大家还在为屋里的孩子揪着心,隔壁又传来了呼救声。

原来,浓烟将董女士对门屋里一对在午休的年轻夫妇熏醒,发现起火试图逃生,但门锁在高温烘烤下变形,他们困在屋里出不来。“屋里没法站了,都是烟!”年轻夫妇站在窗口甚至有往下跳的打算,被民警扯着嗓子劝了回去。

两边的情况都万分危急,消防战士奋不顾身冲进火场架起水枪,二十分钟后大火扑灭。幸运的是,大火只烧毁了董女士家的客厅和厨房,孩子所在的卧室并未燃烧。

被熏得一脸烟灰的小伟被消防战士抱了出来,虽然被浓烟呛得一度昏厥,但并无大碍,送到医院后很快恢复了知觉。消防战士随后又用扩张器将对门的防盗门打

开,解救了主人。
纵火女子默念“同归于尽”

这场蹊跷的大火怎么烧起来的?火场怎么会出一个要轻生的女子?警方经过调查确认,这名女子正是纵火者。消防战士勘查现场时,发现了她作案工具的碎片,一只啤酒瓶装汽油制成的“燃烧弹”。

在四所村派出所,这名体态微胖的女子始终低着头,长发几乎将面容完全遮住,她对自己的纵火动机和经过都保持沉默,嘴里一直在反复默念着让人不寒而栗的一个词:同归于尽!

“她好像精神上有问题!”有居民认出,这名女子就住在宝塔桥一带,但此前都没有“犯过事”。

纵火疑为报复泄恨

“我把门关得好好的才

下楼,她怎么放的火呢?”小伟的奶奶看着哭闹不止的孙子不停地自责。邻居们猜测,是女子站在楼道的栏杆上,伸手将点燃的啤酒瓶扔进了厨房。

下午4点,孩子父亲心急火燎地赶到医院,小伟见到爸爸竟一下子停止了哭喊。“孩子呼吸道黏膜受损,恢复一阵子应该没有问题。”听了医生的介绍,孩子父亲才放松下来。

看到记者提供的纵火女子照片,孩子父亲的表情又一下子凝重起来,“××的老婆!”一位家属脱口而出。不过对于其中的细节,家属们都不愿多说,只是表示双方“有矛盾”。

目前此案仍在进一步调查中。

(钱先生、张先生爆料奖各100元)

快报记者 杨成



孩子们好奇地围着马(图由读者提供)

小区里跑来一匹马 孩子开心 家长担心

时间:昨天
地点:仙居雅苑

快讯 (记者 马晶晶)昨天,玄武区仙居雅苑小区内出现了一匹马。刹那间,这个消息在小区内传开了,居民们纷纷跑过来看个稀奇,不过,这马到底是从哪来的呢?大家都不知道。

昨天下午4点半,记者刚到小区门口,就听到几名居民在议论纷纷,连住在楼上的居民都打开窗户朝下看,“活马啊,小区里哪来的活马呢?”“不知道哪来的,听说是谁捡来的。”

这是一匹棕色的马,看上去十分彪悍,身上有缰绳,没有马鞍,正在悠闲地吃着草,完全无视周围居民好奇的目光。“我上次还是在动物园里看到马的呢。”“你看它的毛好长,我想骑一下,不知道什么感觉。”十几个孩子围着马,好奇地讨论着,还有孩子喊来家长帮他们合影。

“别靠近啊,它会踢人的!”家长们如临大敌,不让孩子们靠

近,“这不是小猫小狗,万一碰到孩子,就完蛋了。”

突然,眼尖的孩子叫了一声:“马拉便便了!”这下,看热闹的居民们皱起了眉头:“多脏啊!”

小区保安告诉记者,这马前天晚上就出现在小区了,“我们小区一个住户那天晚上9点左右回来,看到一匹马在这里溜达,就牵到小区里了。”保安说,这位住户可能喝了点酒,身上一股酒气。

保安担心马扰民,与那位住户商量了一下,将马儿牵到了大门口,“这里正好有块草坪,把它拴在栅栏上,它也可以吃草。”居民们猜测,可能是附近赛马场里溜出来的马,“马有缰绳,肯定不是野马,而且一般人家哪有条件养马啊。”

板仓派出所柳警官很快赶到现场,“警务平台已经有了记录,只要有人报警丢马,我们立刻就会知道。”柳警官也希望通过快报呼吁,如果有丢马的个人或组织,请尽快前往认领。(钱先生爆料奖100元)



撒盐

昨天上午,新街口附近一条小路,路面上的积水结起了冰,一名保安正在撒盐,同时竖起了告示牌,提醒路人注意行车安全。

快报记者 决波 摄

小偷狗急跳墙撒下漫天钞票

热心市民兵分二路,有的捡钱,有的抓贼

时间:昨天上午
地点:下关城河路

快讯 (记者 李彦)“抓小偷啊!”一名中年妇女惊声尖叫后,两位男市民急忙上前捉贼。眼看就要追到,小偷竟吓得把一把钞票撒在地上。众市民兵分二路,有的帮忙捡钱,有的继续抓贼。终于,小偷被抓住了。

昨天上午10点多,下关城河路上,一辆136路公交车缓缓驶进站台。市民郭女士背着黑色漆皮背包准备下车。由于车上

乘客较多,众人挤成一团。突然,郭女士感到有人在蹭自己的包。“他这边蹭一下,我赶紧把包往身前拿,可马上他又在另一边摸我的口袋。”惊吓中,郭女士回转头看了一眼背后的男子,是一名身穿黑色夹克的小伙子。

此时,车门突然打开,青年男子挤到郭女士前迅速跳下车,拔腿飞奔。“我看他跑成那样,就感觉不对劲。”郭女士低头一翻包,放在夹层里的3千元现金不见了,那是别人刚交给她的货款。郭女士一边大喊抓小偷,一边追出去。但身着长

羽绒服,郭女士哪里追得上。听见她的尖叫,恰好从此路过的窦先生骑着电动车,顺着郭女士指的方向加速追去。“一起抓,一起抓!”路边,一位退伍军人见状,也加入抓贼行列。那小偷在前方几百米位置,一路狂奔,并不时回头看看。

追出约两里路后,小偷速度渐渐慢下来。眼看就要追上,出人意料的一幕出现了:小偷拿起一把钞票往地上一摔。旁边几位热心市民见状,立即弯腰捡钱。窦先生赶紧停

车,从市民手中接过那一把钞票,连连道谢后,转身骑车赶到郭女士跟前,送还现金。

与此同时,退伍军人和另一位市民已经追上小偷,挣扎中,小偷居然回头咬住退伍军人拇指。退伍军人是条汉子,忍住疼痛把小偷牢牢按住。

很快,民警赶到现场把小偷带回派出所调查。郭女士紧紧攥住那把钞票,仔细清点,虽然少了两百元,但对窦先生等热心市民还是连连感谢:“幸亏遇到你们,谢谢!”

(蔡先生爆料奖80元)

男子家中贴满杀妻字条 法官耐心疏导,成功调解离婚纠纷

快讯 (通讯员 龚达民 壹记者 宗一多)“你们必须判决我离婚,否则我就杀死我的妻子和她家人!”一男子为解除婚姻关系,向法院扬言将使用极端方式解决,除了口头威胁之外,他还在家中贴满了写有要杀妻子及其亲属的字条,让人看了触目惊心。南京中院承办法官通过耐心疏导,最终解决了这起可能引发恶性事件的离婚纠纷。

“我要离婚!”家住玄武区的陈子杰经历了十年婚姻后,与妻子之间的摩擦不断升级,于是向法院提起离婚诉讼。2007年、2008年,陈子杰曾先后两次诉至玄武区法院,要求离婚并分割夫妻共同财产,但均被法院判决不准予离婚。

陈子杰在一审败诉后,上诉至南京中院,同时他在上诉状中扬言:“如果二审法院不及早改判离婚,将会发生恶性事件。”

二审承办法官葛亚健接到案子后,感觉到“该案如不妥善处理,很可能发生‘民转刑’的恶性事件”。陈子杰一审代理律师的一番话,更让葛亚健法官感到吃惊,“陈子杰在家中贴满了写着要杀妻子黎小雯及其亲属的字条,墙上、门上都贴了,让人看了触目惊心。”

葛亚健通过仔细阅卷,在审判前分析了双方争议的症结所在,判断该案二审中有调解离婚的可能,并据此拟定了调解方案。

在调解过程中,陈子杰在法庭上屡次欲殴打黎小雯,要求法官必须判决双方离婚。葛亚健凭着丰富的审判经验,按照事先确定的调解方案,先控制住陈子杰的情绪,再通过向双方当事人解释法律规定,灌输以和为贵、息事宁人的思想。通过近4个小时的调解,最终促成了双方当事人就同意离婚及夫妻共同财产分割达成了一致意见。

在调解结束后,葛亚健法官还多次给他打电话了解其生活近况、心理变化,并继续对其疏导劝诫,终于,陈子杰保证绝不做出伤害黎小雯及其家人的行为。至此,这起可能引发恶性事件的离婚纠纷得以彻底解决。

(文中案件当事人均为化名)

劲蜂蜂胶® 春节特大优惠

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。劲蜂蜂胶,品质更高,价格更实惠!

巴西原产蜂胶液买二赠一

每500元加送价值196元大礼包,每1000元再送巴西精品蜂胶液30ml

浓缩蜂胶软胶囊 500元13瓶

优惠后平均价仅38.5元/瓶(100粒X500mg)

许多顾客通过广泛市场比较,最后选择了劲蜂蜂胶软胶囊。您也不妨来比一比,体会劲蜂蜂胶软胶囊的实惠价格和品质保证。

专卖店:北门桥2号 025-85956318 江宁东山芙蓉阁路74号 13655195832

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)激光,以香除臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。83228040(免费送货)

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);中央门国盛药店专柜(南京康乐150米);龙蟠路33号百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁);光华门大药房(御道街74号);康鑫药店(欢乐路好又多对面);苏鲁大药房(梅公车站对面);江宁:顺年堂药店(新业路步行街街口);大厂:欣乐药店(欢乐菜场内);六合:泰康药店(原大众药房人民医院路口);溧水:健民药店(溧水街百发大超市对面);高淳:玉琳堂药店(电力宾馆对面);浦口:浦口大药房(服装城一楼)